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ATA DA 8ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DA 

SAÚDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS 

DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

07/12/2022. 

 

 
Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (07.12.2022), às 08h15, 

sendo transmitida simultaneamente pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada 

a 8ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito da Saúde da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidente em Exercício da Dra. Daniela Faria 

Almada. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de 

presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência 

de quórum, o Presidente declarou aberta a reunião.  2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada 

ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA – A reunião foi presidida pelo 

Dr. Arthur Miranda, com início da sua fala às 08:25 horas, na qual agradeceu a presença dos 

palestrantes, Dra. Sílvia Kanso, Dr. André Brasil e Dr. Wandemberg Venceslau e apresentou 

os seus respectivos currículos. Posteriormente, o Dr. Arthur passou a palavra à Dra. Sílvia 

Kanso. 3.1. Tema: Desafios no Cumprimento de Tutelas de Urgência contra Poder Público. 

3.2. A Dra. Sílvia iniciou a palestra tratando acerca da Advocacia Geral da União. 3.3. Às 

08:35, a Dra. Sílvia encerrou a sua fala e a passou ao Dr. André Brasil, o qual tratou acerca do 

tema saúde e poder público. 3.4. Às 08:50, o Dr. André encerrou a sua fala e a passou ao Dr. 

Wandemberg Venceslau, o qual tratou acerca da perspectiva do Ministério Público tangente às 

demandas da saúde. 3.5. Após as falas dos palestrantes, o Dr. Arthur iniciou as suas 

considerações acerca das demandas da área da saúde e o poder público e abriu para perguntas. 

3.6. Assim, o Dr. Arthur passou a palavra à Dra. Patrícia Alves, membro da Comissão, a qual 

expôs acerca de um caso concreto envolvendo o tema das palestras e fez pergunta acerca do 

cumprimento de liminares envolvendo a União. 3.7. Após os esclarecimentos das dúvidas da 

Dra. Patrícia, o Dr. Arthur passou a palavra à Dra. Osana Reges, membro da Comissão, a qual 

também fez as suas considerações sobre caso concreto envolvendo o tema da palestra e fez 

questionamento direcionado à Dra. Sílvia e ao Dr. André. 3.8. Por fim, o Dr. Arthur fez as 

considerações e questionamentos finais aos palestrantes.  3.9. Às 09:36 horas, o Dr. Arthur 

passou a palavras aos palestrantes para que pudessem encerrar as suas falas e agradeceu pelas 

suas explanações e presenças. 3.10. Às 09:45, o Dr. Arthur passou vídeo compartilhado pela 

Dra. Sílvia Kanso e encerrou a reunião ordinária. ORDEM DO DIA 4.1. Expediente: nenhum.  

4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum 4.3. Processos Com Julgamento 

Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: nenhum. 4.4.1. 

Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Dr. Arthur Miranda, secretário-geral da 

Comissão declarou encerrada a reunião, agradecendo a participação dos Ilustríssimos 

Membros. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Letícia Auad, lavrei a presente ata que lida 

e aprovada, será assinada pelo Secretário Adjunto da Comissão. 
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